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ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΝΟΟΤΡΟΠΙΑΣ ΓΙΑ
ΈΝΑ ΒΙΩΣΙΜΟ ΜΕΛΛΟΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ

Το IGNITE είναι ένα καινοτόμο
σχέδιο εταιρικής σχέσης
συνεργασίας Erasmus+ KA2 στον
τομέα της νεολαίας, με στόχο την
προώθηση της κοινωνικής
επιχειρηματικότητας μεταξύ
μειονεκτούντων νέων. Με διάρκεια
από την 1η Ιανουαρίου 2024 έως τις
31 Δεκεμβρίου 2025, το έργο
ευθυγραμμίζεται με τη στρατηγική
ΕΕ 2020 και ακολουθεί το ευρωπαϊκό
κοινωνικό μοντέλο, δίνοντας
έμφαση στη σημασία των
κοινωνικών επιχειρήσεων για τη
βιώσιμη και χωρίς αποκλεισμούς
οικονομική ανάπτυξη στην Ευρώπη.

Πρόγραμμα δεξιοτήτων κοινωνικής
επιχειρηματικότητας και παιχνίδια
προσομοίωσης: Στόχος του προγράμματος αυτού
είναι να εφοδιάσει τους νέους με τις γνώσεις, τις
δεξιότητες και τη νοοτροπία που απαιτούνται για τη
δημιουργία, τη διαχείριση και τη διατήρηση μιας
κοινωνικής επιχείρησης. Τα παιχνίδια
προσομοίωσης είναι διαδραστικά παιχνίδια που
μιμούνται σενάρια του πραγματικού κόσμου,
επιτρέποντας στους νέους να εφαρμόσουν το
μαθησιακό περιεχόμενο με πρακτικό και ελκυστικό
τρόπο. 
Πρόγραμμα καθοδήγησης για την κοινωνική
οικονομία για τους εργαζόμενους στον τομέα της
νεολαίας και μια εργαλειοθήκη διευκόλυνσης:
Στόχος του προγράμματος αυτού είναι να
εκπαιδεύσει επαγγελματίες ως προπονητές
κοινωνικών επιχειρήσεων για να υποστηρίξουν τους
νέους στο επιχειρηματικό τους ταξίδι. Το πρόγραμμα
βοηθά τους εργαζόμενους σε θέματα νεολαίας να
δημιουργήσουν YOUTH LABS στο τοπικό τους
πλαίσιο για να διερευνήσουν θέματα κοινωνικής
επιχειρηματικότητας, ένταξης, βιωσιμότητας και
πολιτισμού με την ομάδα-στόχο. Το πρόγραμμα
προσφέρει ευκαιρίες συνεχούς επαγγελματικής
ανάπτυξης μέσω μιας τριήμερης ευρωπαϊκής
εκπαιδευτικής συνόδου, επιτρέποντας στους
εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας να
ενσωματώσουν την προσέγγιση και τις μεθόδους
IGNITE στην καθημερινή τους πρακτική.
Δράσεις ψηφιακού κόμβου και διάδοσης: Οι
πόροι του IGNITE θα είναι διαθέσιμοι στον ψηφιακό
κόμβο, μια διαδικτυακή πλατφόρμα σχεδιασμένη
τόσο για τους εργαζόμενους στον τομέα της
νεολαίας όσο και για τους νέους. Επιπλέον, η
πλατφόρμα αυτή θα ενισχύσει την προβολή του
έργου και των δραστηριοτήτων του και θα
δημιουργήσει επίσης συνδέσεις με άλλα
χρηματοδοτούμενα από την ΕΕ έργα, δίκτυα και
πρωτοβουλίες στον τομέα της εκπαίδευσης στην
κοινωνική επιχειρηματικότητα.
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Μείνετε σε επαφή!

Δεύτερη Διακρατική Συνάντηση

Εκπαιδευτική δραστηριότητα μάθησης
και διδασκαλίας στη Μπαστιά

Κάντε Like, Ακολουθήστε, Συνδεθείτε... 
Facebook: https://www.facebook.com/people/IGNITEproject/61559439399119/
Instagram: https://www.instagram.com/igniteproject_eu/
LinkedIn: https://www.linkedin.com/in/ignite-project-0590ab309/

Στις Βρυξέλλες, Βέλγιο, οι εταίροι συναντήθηκαν
ξανά στις 18 Ιουνίου 2025 για να δοκιμάσουν το
παιχνίδι προσομοίωσης του έργου, το οποίο
σύντομα θα είναι διαθέσιμο σε όλες τις γλώσσες
των εταίρων!
Αυτή η δια ζώσης συνάντηση παρείχε μια
ουσιαστική ευκαιρία για την αξιολόγηση της
αποτελεσματικότητας του παιχνιδιού και τη
συλλογή ανατροφοδότησης απευθείας από τους
εμπλεκόμενους οργανισμούς.
Η συνάντηση χρησίμευσε επίσης ως στιγμή για
να συζητηθεί η υλοποίηση των επόμενων
δραστηριοτήτων του έργου, οι οποίες θα
περιλαμβάνουν την άμεση συμμετοχή των
εκπαιδευτών νέων και των νέων. Ενισχύοντας τη
συνεργασία και ευθυγραμμίζοντας τα μελλοντικά
βήματα, οι εταίροι επαναβεβαίωσαν τη δέσμευσή
τους για τους στόχους του έργου και τον διεθνή
αντίκτυπό του.

Από τις 2 έως τις 6 Ιουνίου, το πρόγραμμα IGNITE
διοργάνωσε ένα σεμινάριο κατάρτισης εκπαιδευτών
νέων στη Μπαστιά της Κορσικής. Κάθε οργάνωση
εταίρος έστειλε δύο εκπροσώπους για να συμμετάσχουν
στις συνεδρίες. Μετά την επιστροφή τους, οι
συμμετέχοντες θα οργανώσουν τοπική κλιμακωτή
κατάρτιση στις χώρες τους. Η πρωτοβουλία αυτή
αποσκοπεί στην ευρύτερη διάδοση των μεθόδων και των
εργαλείων του έργου σε ολόκληρη την Ευρώπη!
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